

晒晒收到 录取通知书时的喜悦

当我接到录取通知书时…… □郑州一中经开区实验学校 李嘉鑫

等待通知书的时间是漫长的,等待通知书的时间是焦虑的,考试的时候是很紧张的,但是考试完之后的心情是更加的紧张,担忧着自己的成绩,能不能考上我理想的学校。时间一天天过去了,那一刻也来了。我来到学校之后,他们发给我一张纸,我看到上面写着“录取通知书”,我心情激动,无比感动地快要流泪,看见通知书时,有人快乐有人伤

心,快乐的人不用担心自己以后怎么办,伤心的人担心自己的未来,比起现在的开心,前几天的冲刺都不算什么。

看到16届、17届中考上的名榜,这些人都是很厉害的人,但是我要超过他们,考上最好的学校,我相信在经开一中学习三年,我也一定会成为经开区的状元,这就是我收到通知书时的心情。

录取感想 □郑州一中经开区实验学校 李奥

8日早上,慢慢从床上爬起来,晕乎乎地看了看表,已经8点了!我有点惊讶,因为在备考阶段,我要求自己6点起来背英语呢。现在通知的时间已经接近尾声,可我还没接到,父母一言不发,默默相互看着,静得很,生怕错过任何一个电话;感觉度秒如年,有一种不祥之兆。上午很快过去了,越想心里越不是滋味,看到QQ里的好友许多没有接到通知,来群里倾诉自己的苦衷,看到这些,我不由得慌了,难道真的落榜了吗?我可不想参与划片,学校离家那么远,天天跑,我可受不了啊。一直被煎熬着,直到下午4点多钟,一个铃声

驱走了心中的不安,原来是学校的电话,老师上来一句,“你们上不上啊?”弄得我妈一头雾水,原来通知短信早就发来了,没有消息提醒,我妈没有看见,要不是老师给打电话,我可能还上不了学呢!一场虚惊啊!然后全家沸腾起来,我感到站在了巨人的肩上,浑身都是力量!

小学时光已经过去了,怀念那里的点点滴滴。即将踏进新的校园,将以崭新的面貌来迎接她,把宝贵的经验在新的校园发扬光大,吸取新校给予的营养,努力把自己锻造成体格健壮、品德优良、成绩优秀的一中经开人!

经开一中实验中学,我来了 □郑州一中经开区实验学校 刘丽媛

接到录取电话的那一天,妈妈和我终于松了口气,在心里盘算着应该要如何犒劳自己。最近这一两个月妈妈可真是累坏了,不是在给我选补习班,就是在接送我去补习班的路上,当然,作为主角的我更累!这个电话可真是意义非凡,意味着我金榜题名,漫长而艰辛的小升初岁月完美落幕!更意味着,这个暑假我可以动劲儿造了!

所以,我的地盘我做主:先飞新疆去骑骑马,在大草原待上个十天半月的避避暑;接下来,哈哈,《王者荣耀》玩起来吧,想得手都痒痒了(向老妈申请个五天左右的时间应该还是不过分的);当然,顺便回老家看看爷爷奶奶;再报个游泳班,有空闲了预习下七年级课程,这假期基本不留遗憾!

在我想向妈妈描绘我的假期蓝图的时候,我却看到了这样的安排:8月1号基线测试!我想名校就是不一样,一言不合就考试。这是要给我这种天

之骄子先立个下马威吗?没关系,我不怕!可是在看完学校寄语和温馨提示之后,我顿然被学校的人文情怀感动,为自己之前幼稚的想法而难堪:无疑,学校把我当成了那粒良种,可我是那个“有梦想、有追求的人”吗?学习是一件长期的事情,可我自己是不是有些高兴过头了,仿佛世界只停留在了被录取的那一刻;我的成绩多半是刷题,书却读得不多,推荐的六本书里自己真正读的有多少呢?“读而不记、读而不思、读而不悟”,这不说的就是我吗?原来我有这么多的不足,我的暑假计划是不是应该改一改了,我陷入了深深的自责与反思……

小升初考上名校当然值得骄傲,但是这不过是万里长征的第一步,以后的三年,我将在这里奋斗,希望三年后我的名字也能够出现在这红榜里最靠前的那个位置!雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。经开一中实验中学,我来了!

诗心

李雪生 诗二首

尊重

礼贤下士是明君,
虚怀若谷为贤人;
和亲睦邻好家风,
白头偕老钻石婚;
团结协作出政绩,
互相谦让显品味;
世界大同人平等,
懂得尊重乃德根。

赞郑州经开区 跨境电商试验区

跨境电商联五洲,
贸易亚非澳美欧;
研发买卖全球网,
单一窗口竞风流;
万国客商会经开,
购物公园展全球;
服务中心智能化,
引领全国立潮头。

七绝·荷花

□王海燕

春来不与百花争,
夏日幽幽子已萌。
秋尽泥中藏玉藕,
冬天含笑把人迎。

厦门游学二三事

□经开实验中学七(1)班 戎卓霖

厦门,一个只存在脑海的地方,我要在那里度过6天的时间,去研学旅行。

厦门临海,海货自然少不了,在饭店吃饭顿顿有鱼。厦门人的饮食很清淡,做菜几乎不放盐,特别是青菜之类的菜肴。

我个人认为,中国的南方很不错,唯一美中不足的就是天太热了。

游学第一天,我和同学们打算去参观一个小景点,到达后却被告知此处正在修缮,因为厦门正在筹备一个大型的国际会

议。这并没有打击到我们的兴致,大家建议去海边,堆沙堡,捡贝壳,抓小鱼,在刚退潮的浅浅的海水中嬉戏,玩得不亦乐乎。意外地捡到一个钱包,里面有火车票、银行卡等贵重物品,想到失主肯定会万分着急,我们就在原地一直等到钱包的主人,顿时感觉心中满满的正能量。

游学期间,我们还去了几个博物馆,其中令我印象最深刻的是奥林匹克博物馆,里面的藏品基本上都和奥林匹克运动会有关,

形形色色的火炬就有好多个。

在鼓浪屿有个龙头街,也就是小吃街,那里的小食品是真心的好吃,我和同学们流连忘返。鼓浪屿也有很多别墅,建筑风格各异,曾有十几个国家在此设立领事馆,后来被遗弃,变成了旅游景点。

厦门游学期间,我去了许多的地方,体验了厦门的风土人情,开阔了个人的眼界,更增长了见识,真的是不虚此行。



编者按

最近几个星期,考生陆续收到了录取通知书,它昭示着人生将迈向新的旅程。无论是对于刚刚收到录取通知书的学子,还是曾经经历过小升初的“过来人”,度过紧张的考试和等待成绩的煎熬之后,相信每个人收到录取通知书的那一刻都有着别样的心情,兴奋或是紧张,幸福或是苦涩……让我们晒晒收到录取通知书时的心情吧。